

# 比賽徵問題 宮燈姊姊退休了嗎？最有創意



### 健康校園上路 同學貼心報路況 與視障生健走趣

【記者湯琮談淡江校園報導】本校推動「健康校園」系列課程，推廣由體育室規劃的健走地圖，並讓視障生實際體驗「健走」的路線，上月23日日文系一年級學生帶領視障生，分走4路，完成20分鐘的路程。

【記者江啓義淡江校園報導】由學生會主辦的第一屆溝通季「腳步」，於上月20至22日在商管大樓三樓前舉辦。活動執行長、學生會權益部部長財金三王遇安表示，感謝同學踴躍參加活動，無論大小事，都獲得許多同學的共鳴與贊同，活動期間所蒐集的問題及反應，也將轉為紙本向學校反應。

◀日文系新生體驗矇眼走路，為擔任視障生的嚮導作準備。(攝影/區迪恆)  
▶日文系新生和視障生一起健走，一路上談笑風生。(攝影/陳芝嫻)

期中考和期末考老師能自行排考？等問題。問題五花八門，還有同學詢問「為什麼學校無『學生巴士』呢？」、「選課加餐為何總是找不到？」等。

同學寫下在學校的心得、建議改善之處，藉由和其他同學交換的機會，摩擦更多不一樣的火花。「你說我寫」則在街頭隨機訪問同學，「對選課制度的問題」等，參考同學的建議，並統整作為爭取同學權益的依據。

## 高鐵路好康！學生證打6折

【記者陳昭岑淡江校園報導】好康的來囉！貼貼學生寒假返鄉返校的車資，高鐵為學生量身打造「2011年寒假大專院校學生返鄉返校優惠專案」，自即日起至2月22日止，至高鐵各站售票窗口購票，並出示本人學生證，即可享指定車次6折的優惠。

## 校園話題人物 徐楓鈞



▲日文三徐楓鈞手上那隻皮卡丘是不是和大家熟悉的不太一樣呢？那就是他最新入手的夢幻逸品「Pekomon Time」系列，由日本畫家、手工縫製要價「新台幣4388元」的玩偶。(攝影/林奕宏)

「一想到可以抱著他們入睡！就好像抱著最最親密的伴侶一樣！」擁有上百件「口袋怪獸Pocket Monster」收藏品的日文三徐楓鈞說。

## 張家菟抱走蔣國樑先生古典詩創作獎特優

【記者莊曼媛淡江校園報導】第一屆蔣國樑先生古典詩創作獎於上月28日在黑天鵝展示廳頒獎典禮。特優由中文碩二張家菟〈柳絮四詠〉抱走獎金1萬；優選由中文博六張韻和錢天獎；佳作為中文博四張富均、中文碩三藍國輝及中文碩二劉兆恩。

場。典禮一開始由驚聲古典詩社社員吟唱蔣國樑先生的絕句五首表示對蔣先生的懷念，接著穿著唐裝的古琴及吟唱詩詞的演奏。本屆創作獎共有13件作品入圍，複選由瀛社詩學會理事長林正三、中文系教授陳文華及師大中文系教授沈秋雄評選出6位獲獎者，除獲獎金及獎牌外，還有蔣國樑先生詩集《夜風樓吟草》及由中文系教授曾昭旭題得得獎者詩作的摺扇。

林正三在總評時表示，「這次的作品都在水準之上，且用筆老練，議論貼切，寫景貼合情境，〈柳絮四詠〉此篇較能掌握柳絮的特色，遣詞用字上也能展現它的韻味。」

## 日文系忘年會 喝紅豆湯暖呼呼

【記者洪子揚淡江校園報導】迎新年，日文系於上月28日在海報街舉辦日式「忘年會」。免費發放暖呼呼的紅豆湯及麻糬，吸引學生在海報街大排長龍！統計二陳昱霏說：「覺得全身暖烘烘，幸福無比！」活動總召日文二李韋緯說，看見大家幸福的表情，一點都不覺得淡水很冷。

## 僑生梁子亨創作廣播劇本 得澳門電台比賽冠軍

【記者林嫻淡江校園報導】本校僑生中文二梁子亨日前投稿參加澳門電台原創廣播劇本比賽，在20件作品中脫穎而出，以創作劇本「旅程」的114天-第26個故事，拿下冠軍，獲得澳門幣7000元（約台幣2萬8千元），於上月28日晚上在澳門電台綜藝台頒獎。

## 輔大盃合作無間男網球隊摘冠 北財盃逆轉勝女排奪冠

【記者陳昭岑淡江校園報導】男子網球隊於日前參加「輔大盃網球邀請賽」，在輔大、政大、北科等7校激烈競爭之下，本校男網球隊技精進、團隊合作無間，奪得冠軍。

【記者陳書濤淡江校園報導】財務金融學系排球隊日前參加由元智大學主辦的「2010北財盃」女男排分別在元智及中原大學開賽，女子排球隊從25支隊伍中拿下冠軍，男子排球隊在26支隊伍中獲殿軍。

力，終於反敗為勝，勇奪冠軍。女排隊長財金二郭亞瑄表示，「今年隊上兩名主力學姐都將畢業，拿到第一，也算是完成她們長久以來的願望。」

## 法文系耶誕晚會 美酒佳餚超澎瀾

【記者張靜怡淡江校園報導】法文系於平安夜（上月24日）在外語大樓語言學習聯誼專區舉行聖誕晚會，準備香醇的熱紅酒、鮮嫩的烤火雞、法式鵝肝醬等，滿桌澎湃的餐點，伴隨輕鬆的聊天、歌唱，學生們過了一個法式悠閒的平安夜。

歡迎讀者提供任何話題人物的蛛絲馬跡！請打專線：02-26250584，或寄e-mail至ab@oa.tku.edu.tw。

國家文教機構 26週年 福袋您來抽，大獎我來送！ 只要您現在預報100年研究所暑期班 100個福袋好禮大放送！！

大四生 研究所考前猜題班 (歡迎洽詢) 學長姐都說：『國家』老師猜題如神！讓我輕鬆上榜！

弘富寬頻 寬頻上網 最佳選擇 每月249元 折價券100元